

訂正箇所	誤	正
30ページ/「勘定記入の原理」右段	総資産の勘定	純資産の勘定